

## **День открытых дверей театральных коллективов Пензенской области**

В рамках Дня открытых дверей театральных коллективов Пензенской области 26 марта учащиеся нашей школы посетили Театр юного зрителя в г. Пенза, чтобы насладиться увлекательным спектаклем "Летучий корабль". Многие помнят музыкальную сказку «Летучий корабль» по мультфильму Гарри Бардина 1979 года. Однако в театре ей решили дать новое прочтение - на сцене театра юного зрителя.

Основной сюжет остался прежним: царевну Забаву выдают замуж против ее воли, однако та ставит условие - ей должны подарить летучий корабль. Конечно, со всем нам привычным мультфильмом её сравнивать нельзя, хотя все песни и большинство диалогов остались. Но все равно это видение режиссера, это самостоятельная сказка на основе всем известного материала.

Актеры мастерски передали эмоции своих персонажей, а музыкальное сопровождение и световые эффекты добавили динамики и глубины происходящему на сцене. Зрители активно реагировали на шутки и повороты сюжета, что создало особую связь между актерами и публикой.

Это мероприятие стало не только культурным, но и образовательным опытом для всех участников. Театр юного зрителя — это место, где каждый ребенок может прикоснуться к искусству и узнать больше о театральной культуре. Здесь ставятся спектакли, которые затрагивают важные темы, близкие детям и подросткам, и помогают им лучше понять окружающий мир.

Как говорил Станиславский, театр начинается с вешалки, в нашем случае, театр начался со служебного входа.

То, что видят обычные зрители - зал, сцена, артисты, прекрасная игра, это всего лишь небольшая часть творческого процесса.

Нам с ребятами посчастливилось попасть в святую святых театра - в закулисы. Ребята увидели и гримерные, и пошивочный цех, и реквизиторский цех. Цех, где хранится вся бутафория, и где она изготавливается, даже узнали некоторые секреты. А так же ребята узнали, как работают мастера света, звука и монтажёры декораций во время спектакля.

Экскурсия по помещениям театра, знакомство с театральными профессиями и процессом создания спектакля, улыбки сотрудников создавали ощущение праздника. Зрительный зал был заполнен юными зрителями, которые с нетерпением ждали начала спектакля.

Экскурсия в Театр юного зрителя и просмотр спектакля "Летучий корабль" стали незабываемым событием. Это не только развлечение, но и важный шаг к пониманию искусства и его роли в нашей жизни.



